
 

平成 30年度第３回理事会議事録 

 

１ 開催日時 2018年 9月 8日（土）19時～20時 

２ 開催場所 藤沢市役所本庁舎 ５階 市民利用会議室第２ 

３ 出席者 広瀬 稔、青木 明彦、小池 健一、平野 まり、藤井 忠、指簱 博、 

乙山 新子、高橋 博、千葉 智之、林 晋也、林 雄一郎、持丸 昌己、田中 一彦、

大久保 麻子、川井 加づ美、吉田 元男、堀内 彰、小山 紀三男、岩見 亮、藤原 慎

一、萩原 浩史、宮坂 孝範、山出 峰士、前田 竜平、横井 健、後藤 和之、藤澤 直

広、大館 貞好、山崎 雄二、宮田 大輝、村上 毅 (順不同、敬称略) 

４ 配布資料 

（１） 平成 30年度第 3回理事会次第 

５ 進行 

理事出席 31名、委任状 31名、合計過半数以上の定数に達し、会議成立を確認した。 

６ 議事等 

（１） 第２回理事会議事録の確認(青木理事長より) 

HPに掲載されており、特に指摘等なかったことから確認済とした。 

（２） 事業報告および今後の事業について 

ア競技部会(林(雄)常任理事より) 

 ・配布資料(２)藤沢市民テニス大会(ダブルスの部)、(７)・(８)が終了した。 

  また、(９)が本日より開催されている 

 ・今後開催予定の(１１)藤沢チャンピオンリーグの要項、仮日程を HPに 

アップした 

イ行事部会(小池部会長より) 

 ・前回理事会からの終了行事はなし 

  ・(４)テニスの日フェスタ(9月 24日)で開催されるジュニア講習会の申し込み 

状況、および追加募集予定であることを報告 

     ・(５)第 42回藤沢市クラブ対抗戦の要項、神奈川県大会が 40回記念大会につき 

フリーエントリーである旨、報告 

ウ指導部会(平野部会長より) 

・理事会資料より(２)藤沢市民テニス教室(硬式)春～(７)藤沢市民ジュニアテニス 

教室夏休みまでが、前回理事会以降に終了した旨を報告 

     ・(８)指導者講習会～(１１)藤沢市民テニス教室秋キッズ・ジュニアキャラバン 

について、概要・申込状況・申込方法等について報告 

エ総務部会(指簱部会長より) 

 ・前回理事会からの終了事業はなし 

 ・今後の事業として、(１０)団体登録に伴う事務、(１１)テニスコート優先確保 



 

に伴う事務を報告 

     ・ふれあいテニス大会へ指籏部会長と事業協力員と参加する旨を報告 

 

（３） その他 

（広瀬会長より） 

・八尾競技部会長が 9月 4日に藤沢市より体力づくり功労者として表彰された。 

     

□質疑応答 

（NOK藤澤理事より） 

・親子親睦テニス大会について、参加者へのアンケート等実施しているのか？ 

 →参加者への聞き取り等は実施している。 

・親子親睦テニス大会でアンケートを実施した場合は、共有すべきでは？ 

 →今後検討する。 

・親子親睦テニス大会について、土日に開催しないのか？ 

 →たしかに意見の一つとして、土日の方が出場しやすいという意見はある。一方で 

土日を市民の方に多く使用していただく方針やコート確保、対応する人員等を考え

ると、今以上の参加人数では難しい一面もあるので、そういった部分も踏まえて、

今後検討していく。 

 ・テニスの日フェスタに関して同じことの繰り返しのように感じるので、変わったこと 

をやった方がよいのでは？ 

 →行政より秩父宮記念体育館のカーペットを利用してほしいという要望を頂き、その 

要望の時期とテニスの日フェスタの開始時期が重なったことにより、現在のような 

秩父宮体育館を使用した形式となった。 

また、日本テニス協会よりテニスの日フェスタができた時から、何かしらのイベン 

トを実施してほしいと要請があった。 

これらを踏まえた上で、秩父宮体育館を使用する形式でどういったことがやれるか 

今後検討していく。 

 

６ 次回理事会について 

  2018年 12月 22日(土)午後７時から藤沢市役所本庁舎市民会議室にて開催予定。 


